Технологическая карта урока английского языка 

во 2 классе по теме «Занятия спортом»

	Предмет
	Английский язык

	Класс
	2

	Автор  УМК
	М.З. Биболетова, О.А. Денисенко, Н.Н. Трубанёва Enjoy English / «Английский с удовольствием»

	Тема  урока
	«Занятия спортом» 


	Цель урока
	Формирование коммуникативных умений по теме 

	Тип  урока
	комбинированный

	Цели  деятельности

учителя
	1. Предметные:  учить использовать в речи лексический и грамматический материал по теме; познакомить с буквой Yy; развивать навыки  аудирования и устной речи.
2. Коррекционно-развивающие: развивать речевые способности, внимание, мышление, память и воображение.

3. Воспитательные: повышать интерес к изучению английского языка; привлекать к занятиям спортом (физической культурой).

	Планируемые

результаты
	Предметные: умеют строить речевое высказывание по теме, используя изученный материал;  писать букву Yy; понимать на слух небольшой текст (рассказ) с опорой на иллюстрацию.

УУД: 

личностные: осознают роль языка в жизни людей; проявляют познавательный интерес к учебной деятельности; проявляют  значимые учебные мотивы;

регулятивные: определяют и формулируют цель деятельности на уроке с помощью учителя; выполняют учебные действия в материализованной, громко-речевой и умственной форме; оценивают правильность выполнения действий;
познавательные: используют знаково-символические средства (схемы); осознанно строят речевое высказывание в устной форме;
коммуникативные: слушают и понимают на слух речь учителя (сказочного героя); работают в паре в соответствии с нормами общения; задают вопросы и отвечают на них.

	 Основные понятия 
	football, hockey, chess, basketball, table tennis, tennis, badminton; I can …; Can you …?

	Учебно-методическое обеспечение
	- учебник Enjoy English / «Английский с удовольствием» для 2 класса / М.З. Биболетова, О.А. Денисенко, Н.Н. Трубанёва. – М: Дрофа, 2019;

- рабочая тетрадь к учебнику для 2 класса. – М.: Дрофа, 2018;

- аудиоприложение к УМК «Enjoy English» для 2 класса (на сайте www. росучебник.рф).

	Организация  пространства
	фронтальная, парная, индивидуальная

	Оснащение  
	компьютер, проектор, презентация, конверты с геометрическими фигурами (для составления моделей предложений), карточки с картинками, костюмы для персонажей (колпак для Тома/Тима, шапка для Трикки).  


	№


	Этап урока
	Содержание этапов урока
	УУД

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	

	1
	Организационный этап

	Включение в работу 

Good morning, children!  I`m glad to see you! How are you?
	Подготовка класса к работе
Good morning!
OK. Thank you.
	(Л): самоопределение


	2
	Целеполагание
	Создает проблемную ситуацию
Ребята, я получила письмо   от  Трикки. В письме он приглашает нас на спортивный праздник. А вы хотите принять участие в  празднике? А в какую игру вы бы хотели поиграть? 

Но ведь праздник будет проходить в Англии. Давайте назовем игры по-английски.  

Как вы думаете, о чем мы сегодня будем говорить? 

А что нам нужно  сделать, чтобы попасть на спортивный  праздник. 

 (на доске карточки с изображением видов спорта, схемы предложений и буквой Yy)

(фонетическая зарядка)
Создает условия для усвоения учащимися слов, обозначающих названия видов спорта

Давайте потренируем наши язычки. Ведь нам предстоит говорить на английском.

 [h]  have

 [ð]  father, mother, brother

 [t]  sister
 [f] family  

Теперь наши язычки готовы.
	Формулируют тему урока, ставят цели
О спорте, спортивных играх.

Научиться называть спортивные игры по-английски и использовать их в речи; выучить новую букву Yy.

Повторяют звуки изолированно и в словах за учителем.
 [h]  have

 [ð]  father, mother, brother

 [t]  sister

 [f] family  


	(Л): проявляют познавательный интерес к учебной деятельности; 

(Р): определяют границы своего знания, незнания; определяют и формулируют цель деятельности на уроке;

(К): планируют учебное сотрудничество с учителем и одноклассниками

(П): самостоятельно формулируют познавательную цель; строят свои предположения, основываясь на языковой догадке.

(Р): выполняют учебные действия в материализованной, громко-речевой и умственной форме; оценивают правильность выполнения действий.



	3
	Актуализация ранее изученного материала


	Создает условия для повторения фраз и слов по теме 
Ребята, Трикки будет нашим тренером. Он хочет знать, а готовы ли мы к празднику. Давайте ответим на вопросы.

What is your name?

How old are you? 

Have you got a mother?

Can you run?

А теперь давайте выберем капитана. Пусть он расскажет нам о себе.

(на доске схемы в виде геометрических фигур для высказывания) 
	Отвечают на вопрос учителя
My name is…

I am…

Yes, I have.

Yes, I can.


	(Л): проявляют познавательный интерес к учебной деятельности; руководствуются значимыми учебными мотивами;
(П): осознанно строят речевое высказывание в устной форме.

(К):  слушают и понимают вопросы учителя; отвечают на вопросы.

	4
	Открытие новых знаний
	Создает условия для овладения новыми ЗУН
Трикки - хороший  спортсмен. Он поможет и расскажет нам в какие игры он умеет играть.  Послушайте названия спортивных игр и найдите их на картинке.

Давайте научимся называть виды спорта (отработка новых слов, включая объяснение словообразования «баскетбол», «футбол»)
Организует игру «Снежный ком» с целью отработки произношения новой лексики.
	Слушают названия видов спорта, отрабатывают  произношение, определяют значение слов с опорой на иллюстрации.
Учащиеся называют слова  спортивных игр по-английски, используя презентацию.
Играют в игру «Снежный ком», многократно проговаривая новые слова.
	(Л): проявляют познавательный интерес к учебной деятельности

(П): обобщают информацию  и делают вывод;
(К): слушают и понимают на слух речь учителя и учащихся.

	
	
	(физминутка)
(в том числе гимнастика для глаз)

Now, children! Let's have a rest!


	Clap, clap. Step, step

Up, down. Sit down.

Дети проговаривают и выполняют вместе с учителем (c каждым повторением ускоряется темп выполнения и последовательность).
	

	5
	Первичное закрепление
	 (работа с учебником)
Open your books p.50 ex.3
Расскажи, в какие спортивные игры ты умеешь играть (и члены твоей семьи).  

	Выполняют упражнения на закрепление
Дети составляют предложения с опорой на схемы/картинки. 

I can play …

(My mother can play …)



	(Л): проявляют познавательный интерес к учебной деятельности

(П): осознанно строят речевое высказывание; осуществляют классификацию по заданным критериям

(К): осуществляют учебное сотрудничество; слушают и понимают на слух речь учителя и одноклассников.

	6
	Тренинг
	А теперь давайте узнаем, в какие игры  умеет играть друг Трикки Том (Тим) (в роли друзей учитель или сильный ученик).    

Can you play …?



	Задают вопросы Тому/Тиму об их занятиях спортивными играми.
Can you play …?


	(Л): осознают роль языка и речи в жизни людей; 
(Р): выполняют учебные действия в материализованной, громко-речевой и умственной форме;

(К): работают в паре в соответствии с нормами общения; задают вопросы и отвечают на них.

	7

	Самостоятельная работа с проверкой по эталону


	 А теперь давайте вспомним алфавит.   

Расставьте буквы в алфавитном порядке. 

Контролирует работу учащихся.
Давайте познакомимся с новой буквой. 
	Повторяют алфавит, используя презентацию.

Называют буквы в правильном алфавитном порядке:

Hh, Aa, Ii, Cc, Ee, Bb, Gg

Самостоятельно оценивают свою работу (с проверкой по эталону).

Учащиеся выполняют задания в РТ (с.28 у.1,2).
	(Р): выполняют учебные действия в материализованной, громко-речевой и умственной форме; оценивают правильность выполнения действий.


	8
	Включение нового знания в систему знаний и повторение
	Организует сценку – диалог  учащихся с Трикки о занятиях спортом.
Hello! 

I am Tricky! And you?
I can play football. And you? 
Can you play …?

Good bye!
	Разыгрывают сценку-диалог.

Hi!
I am …
I can play …  And you? 

Can you play …?

Yes, I can. (No, I cannot.)

Good bye!
	(П): осознанно строят речевое высказывание в устной форме.



	9
	Рефлексия
	Давайте скажем, чему мы научились на уроке? 
Оцените свою работу на уроке. Если вы хорошо усвоили материал урока, «забросьте в баскетбольную корзину» красный  мяч, желтый мяч, если что-то осталось непонятным,  красный мяч, если совсем  непонятен материал.
Информирует о домашнем задании и о его выполнении.

Домашнее задание: с.28 у.1,2 (п) РТ, повторить слова 

Well done! Thank you for the lesson. Good bye!
	Называть спортивные игры, рассказывать и спрашивать о занятиях спортом, познакомились с буквой Yy.
Оценивают свои ЗУН. 

Учащиеся записывают домашнее задание.

Good bye!
	(Р): осуществляют самоконтроль.




